Avéivon 1, Xewpepvo 2011
PuAAEBLO 6

Acite Tic mapaxdte aoxfoelc and tic onueldoelg Tou x. Iamadnuntedxn oyetind ye dpla cuvapTHGEWY:
‘Aoxnon 3 oehida 86,
‘Aoxnon 6 oehida 96,
Aoxnon 16 ceida 107,
( T Sy oog e€doxnom oyetind pe bpior cLVoPTHoEWY Unopeite vo delte yepéc aoxfoelc and g 2,3 xou 4
otnv oehida 115.)

Aoxroeic IIpobddou (Oéuata A):

1. 'Eotw n oxohoudia a, = (—1)"[3+ %] xow A = {a, | n € N} 10 slvoro 1oy tne. Beeite, av undpyouy,
to min A, max A, sup A4, inf A xaddc xon to liminf(a,) xou limsup(ay,). AwaoloyAote TAMpOC TIC AnavTHOELS
GoC.

2. Av 1 oxohoudia a, avorotel |an+1 — an| < %|an — ap—1] Y10 x&de n > 100, deite 6T N a,, elvon Cauchy.

3. E&etdote av ta mapaxdte 1oybouy B oyt AxotohoyHote TAeWS TS AmavTHOELS GoG.

o) Trdpyet axohouvdio ay, pe a, — 7 tétowa BGote 10 ovvoro {n € N | a, > 7.001} vo elvon drerpo.

) Trdpyer axohoudia a,, pe a, — 7 tétol Hote T0 oOvoro {n € N | a, > T} va elvon tencpocyévo.
) Trdpyer axohoudia a, pe onueio cuocmpeuone To ddotnua [1, 2].

) Trdpyer axohoudio a, pe onueia cusompevone to ddotnua (1, 2].
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e) Trdpyouv axohovdiec ay, b, mou Telvouy 0TO dnelpo, eved N 7 Bev GUYXAVEL av xou elvon PporyUEVT.
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4. Av a,, — a deigte 6t limsup(a, + by,) = a + limsup(by,).



